11Iro

Ams: Pycmau888
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.09.2007 08:08:43

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 17.09.2007 22:57:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/26267/answer/26268




YBaxaemnuii Pycnau888! ITonpoOyiite 50 Mr Buarps (1 Tabnerka) 3a 30-40 MUHYT [0 ITOJIOBOTO aKTa.
MoxXeTe HEKOTOPOE BpeMs IpUHUMAaTh Buarpy, moToM BIOJIHE CMOXkKeTe 00X0auThcs 0e3 Hee. C
yBaXkKeHUEM.



